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予算決算委員会総務政策分科会会議録

招 集

令和６年１２月３日（火）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（９名）

（分科会長）塚 田 佳 充 （副分科会長）矢田貝 香 織

稲 田 清 今 城 雅 子 大 下 哲 治 岡 田 啓 介

国 頭 靖 田 村 謙 介 土 光 均

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【総務部】下関部長

[財政課] 金川課長

【選挙管理委員会】吉持事務局長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 田渕議事調査担当係長

傍 聴 者

安達議員 伊藤議員 門脇議員 津田議員 戸田議員 徳田議員 中田議員

渡辺議員

報道関係者０人 一般１人

審査事件

議案第１０５号 専決処分について（令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第６回））

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時１３分 開会

○塚田分科会長 ただいまから予算決算委員会総務政策分科会を開会いたします。

本日は先ほど本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担当と

されました議案 1件について、審査をいたします。議案第１０５号専決処分について、令和

６年度米子市一般会計補正予算補正第６回を議題といたします。それでは、当局の説明を求

めます。

金川財政課長。

○金川財政課長 議案第１０５号専決処分について、令和６年度米子市一般会計補正予算

補正第６回について御説明いたします。歳出予算の事業の概要の一般会計専決分により御
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説明いたします。２ページをお開きください。上の段、衆議院議員選挙啓発推進事業としま

して、１９万８，０００円を計上しております。これは、明るい選挙推進の啓発に取り組む

ため、啓発看板の設置費用を措置したものでございます。同じく２ページの下の段、衆議院

議員総選挙としまして、７，８９６万２，０００円を計上しております。これは、選挙事務

の執行に必要となる事務経費や会計年度任用職員などの人件費を措置したものでございま

す。説明は、以上でございます。

○塚田分科会長 当局の説明は終わりました。これより質疑に入ります。委員の皆様の質疑、

ご意見をお願いいたします。

国頭委員。

○国頭委員 ちょっと事前に聞いてはなかったんですけど、この啓発事業については、これ

衆議院選挙解散、時間がなかったということで、この看板ということで２箇所っていうこと

をやっておられますけど、これはいつもどおりの広報なのかそれ以外は費用がかかってい

ないのかっていうことと、それから３年前に衆議院選挙、もう一つの選挙の費用ですけど、

３年前の衆議院選挙費用と事務費等ですね、いろいろ項目ありますけども、ここの中でその

増減というかですね、対比っていうのは何か費用が加算した、新たに加算したとことかです

ね、そういったものがあったのかどうかっていうことをお聞きしたい。

○塚田分科会長 吉持選挙管理委員会事務局長。

○吉持選挙管理委員会事務局長 まず最初のご質問の方ですけども、これは本庁舎と淀江

庁舎に衆議院総選挙というちょっと横長の看板を設置しているものです。ですので、これに

ついては、言われるように今までどおりのものでこの費用で行っております。二つ目ですけ

ども、すみませんちょっと増減というところ数字がちょっと細かいところですけど変わっ

たところとしましては、期日前投票の事務を外注させていただいてるところが１点と、あと

機器として自動交付機、投票用紙を交付する機械ですけども、これを２３台増設させていた

だいたものと、あと投票用紙が鳥取県の選挙管理委員会から届くんですけども、届いた投票

用紙がちゃんと数が合ってるかっていうものを計算させてもらう、計数機と書いておりま

すけれども、これが正しくあるかっていうのを計算するための機械を導入させていただい

てるっていうのが前回と大きく違うところでございます。以上です。

○塚田分科会長 国頭委員。

○国頭委員 そうすると、そこのところは増額したっていうところと、普段ならばですね、

すいません、広報の掲示板の２箇所以外に使っている予算、広報費っていうのはあったんで

すか、普通はあるんですかということについて。

○塚田分科会長 吉持選挙管理委員会事務局長。

○吉持選挙管理委員会事務局長 広報という、明るい選挙推進協議会というのがありまし

て、ここで今回は、ねんりんピックの会場でノベルティというのを配らせていただきました。

ただこれは費用がかかっていなくてですね。ノベルティ自体は鳥取県選管から各市町村選
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管にいただくんですけども、これを配らせていただきました。以上です。

○塚田分科会長 よろしいですか。

〔「わかりました」と国頭委員〕

○塚田分科会長 ほかにございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○塚田分科会長 ないようですので、以上で審査を終結いたします。

予算決算委員会総務政策分科会を暫時休憩いたします。

午前１０時１８分 休憩

午前１０時１９分 再開

○塚田分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。

予算決算委員会における分科会報告の意見の取りまとめを行います。

報告に入れる意見につきまして、委員の皆様の御意見を求めます。御意見ございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○塚田分科会長 ないようですので、それでは特になかった旨報告させていただきます。

以上で、予算決算委員会総務分科会を閉会いたします。

午前１０時２０分 閉会

米子市議会委員会条例第29条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会総務政策分科会長 塚 田 佳 充


